

威海市环翠区综合行政执法局

关于 12 月份城市精细化管理考核情况的通报

威环行政执法字〔2021〕2 号

各镇街、相关区直部门：

现将 12 月份城市精细化管理考核情况通报如下：

一、各组考核情况

分组	单位	承担市级考核项目 (65 分)		违法建设 治理工作 考核 (5 分)	城市容貌 管理工作 考核 (30 分)	总分 (满分 100 分)	名次
		数字城管案件 平台处置情况	城市清雪防滑 工作 (扣分项)				
镇街 (第一组)	环翠楼街道	64.44		4.90	28.52	97.86	1
	孙家疃街道	64.42		5	28.40	97.82	2
	竹岛街道	64.29		5	28.38	97.67	3
	鲸园街道	64.26		5	27.98	97.24	4

分组	单位	承担市级考核项目 (65 分)			违法建设 治理工作 考核 (5 分)	城市容貌 管理工作 考核 (30 分)	总分 (满分 100 分)	名次
		数字城管案件 平台处置 情况 (70%)	城乡环卫一 体化 (30%)	城市清雪 防滑工作 (扣分项)				
镇街 (第二组)	温泉镇	98.55	99.81		5	28.51	97.81	1
	羊亭镇	98.26	99.95		5	28.51	97.71	2
	张村镇	98.21	99.95		4.90	27.23	96.31	3
	嵩山街道	98.14	97.34		5	27.49	96.13	4

区直部门	单位	数字平台案件处置情况考核(80分)	城市清雪防滑工作(20分)	总分(满分100分)
	城市管理服务中心	80	20	100
	住房和城乡建设局	80	20	100
	市政园林服务中心	79.30	20	99.30
	环卫服务中心	78.46	20	98.46

二、存在问题及原因分析

(一) 承担市级考核项目。**数字城管案件**：一是重点案件管控还需要继续加强。二是案件处置质量还需要进一步提升。三是个别处置部门因案件的监控出现问题，导致出现超时结案的情况。**城乡环卫一体化**：一是有的镇街村内房前屋后积雪清理、清运不及时，有道路结冰、残留雪堆变成垃圾堆的现象。二是有的镇街村外果园周边、小加工厂等区域垃圾日常清运管理没有做到全覆盖，存在生活垃圾随意倾倒的现象。

(二) 违法建设治理工作。个别镇街未能在计划时间内完成存量违法建设的拆除工作。

(三) 环境容貌秩序工作。一是本月共享单车乱停放问题突出。二是部分早夜市在本月联合检查当中存在不按时开闭市、超范围经营、乱倒海鲜污水、乱堆乱放，燃气使用不规范等问题。

三、下一步工作要求

(一) 数字案件处置方面。**对于数字城管案件**：从全年情况看，重点案件是今年我区数字案件处置工作的主要扣分项，各处

置单位一定要不断加强数字案件处置工作的重视程度，积极总结经验，对于本单位存在的薄弱环节，查找不足的同时制定解决方案，进一步提高处置标准。对于数字村居案件：一是冬季做好村内外清雪防滑工作，确保环境整洁道路安全畅通。二是建立健全垃圾清运、处置体系长效机制，做到村外果园周边、小加工厂等区域垃圾日常管理全覆盖，垃圾清运日产日清。三是要高度重视市级暗访工作，举一反三，全面排查整改类似问题，全面提升城乡环卫一体化工作效能。

（二）违法建设治理方面。相关镇街要加大存量违法建设的处置力度，及时拆除。

（三）环境容貌治理方面。一是共享单车问题治理作为精致城市攻坚突破问题整治的典型问题，受到市区主要领导的高度关注，作为市中心城区我区共享单车更加需要高标准管理和维护。各相关镇街要高度重视共享单车的治理，加大对投放企业的督导力度，严格按照签订协议约定内容进行科学管理。对违反协议内容造成影响的停放行为，要严格按照程序采取措施，通过加大管理力度倒逼投放企业能够按照协议约定加大人力、物力投入，做好共享单车管理。二是要结合精致城市攻坚突破第三阶段下派的11类问题，重点抓好其中城市管理类问题的排查，充分引导镇街用好社区、网格员、街长、楼长、服务外包专业队伍等现有巡查力量，把问题发现在群众投诉和上级督查之前。

威海市环翠区综合行政执法局

2021年1月7日